

守初心 担使命 找差距 抓落实

深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

以担当尽责践行初心使命

杨学博

焦裕禄、谷文昌、杨善洲、邹碧华、李保国、王继才、张富清、黄文秀……从这些被习近平同志点赞的优秀共产党员身上，可以发现一个共同之处：他们虽然来自不同年代、不同岗位，但都奋发向上、积极进取，把为党和人民事业奋斗作为最高人生追求，在各自领域创造了不平凡的工作业绩，在担当尽责中彰显了共产党人的初心和使命。

新中国成立70年来，正是依靠无数共产党员脚踏实地、兢兢业业的奋斗，我们才取得如此巨大的发展成就。明年，我们将实现第一个百年奋斗目标。习近平同志强调，“越是接近目标，越需要全党同志增强信心、勠力同心，保持忧患意识、增强斗争精神，沉着应对各种风险挑战。”这就要求广大党员干部始终保持永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，付出更为艰巨、更为艰苦的努力，不仅要有担当的宽肩膀，也要有成事的真本领，以更加积极的作为、更加扎实的业绩践行党的初心和使命，这也是“不忘初心、牢记使命”主题教育的题中应有之义。

我们这一代人正处于一个伟大的时代。新时代为每个有梦想、有决心创造美好生活的人提供了宽广的舞台和无限的可能。生活总是向前，机遇稍纵即逝。

我们不能躺在过去的功劳簿上睡大觉，也不能在最好的位置上享清福。当回首往事时，那些不求有功、但求无过的人，是否会因虚度年华而悔恨？那些精神萎靡、浑浑噩噩的人，是否会因碌碌无为而羞愧？对党忠诚，要用奋不顾身的工作来体现，用高出一筹的业绩来证明。奋进新时代，就是要以对党事业高度负责、对岗位高度尽责的精神，精神抖擞、满腔热情地投入事业中，潜心思考制约改革发展的难题，开动脑筋琢磨攻坚克难的实招，努力跑出我们这一棒最好的成绩。只有经历了激情投入、奋力拼搏，才能无愧时代，无愧组织和人民重托。

承平日久，难免安逸。习近平同志强调，要着力防范化解重大风险，可谓意味深长、用心良苦。我们面对的是百年未有之大变局，机遇前所未有，困难和挑战也前所未有，外部环境严峻复杂，不稳定不确定因素增多。退却绝无出路，奋起方能破局。越是艰险，越是困难，越需要主动出击、勇于作为。特别是要发扬斗争精神，以斗争解难题，以斗争求发展，以斗争促团结。我们共产党人有用斗争精神凝聚起全民族同敌人血战到底的气概，也有在自力更生的基础上振兴中华的决心，更有自立于世界民族之林的信心。在主题教育中，党员

干部尤应涵养闻战则喜、不惧艰险的精神，在重大问题面前明辨立场是非，到斗争一线真刀真枪磨砺，淬炼越是艰险越向前的英雄气概和狭路相逢勇者胜的革命精神，在斗争实践中经风雨、见世面、长才干、壮筋骨。

再伟大的事业，也要从脚下出发。推动习近平新时代中国特色社会主义思想学习往深里走、往心里走、往实里走，一个重要标志就是将这一思想内化于心、外化于行，转化为推动改革发展稳定、党的建设和各项工作的实际行动，把初心使命变成党员干部锐意进取、开拓创新的精气神，变成埋头苦干、真抓实干的自觉行动。“不采华名，不兴伪事。”要发扬钉钉子精神，俯下身子，扎根大地，一锤接着一锤敲，一件事接着一件事干，做一件成一件，做到锲而不舍、久久为功。以只争朝夕、时不我待的精神抓落实，做到马上就办、办就办好，让党的路线方针政策真正落地生根，让老百姓的操心事、烦心事得到妥善解决。通过雷厉风行、担当作为的工作作风，让群众真切感受到主题教育带来的变化和进步，通过自己的努力和行动不断增强群众对党的信任和信心，筑牢党长期执政的阶级基础和群众根基。

(转自《人民日报》)

不忘初心 筑梦新时代

李燕

2019年，我们迎来了新中国成立70周年。70年披荆斩棘，70年风雨兼程，在中国共产党的领导下，中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，迎来了实现伟大复兴的光明前景。当前，中国人民正紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，为实现中华民族伟大复兴不懈奋斗。为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴，是中国共产党人的初心和使命，是激励一代代中国共产党人前赴后继、英勇奋斗的根本动力。唯有不忘初心、牢记使命，方能在新时代实现中华民族伟大复兴的中国梦。

不忘为民初心，筑梦党的事业。全心全意为人民服务，是我们党永恒不变的宗旨。无论是艰苦奋斗的革命时期，还是你追我赶的建设时期，抑或是大刀阔斧的改革开放时期，正是广大党员干部恪守初心，牢记为人民奉献一切的价值坚守，才实现了中华民族从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。在新时代，共产党员应该坚定理想信念，始终坚持马克思主义指导思想，坚定共产主义信念，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，朝着实现中华民族伟大复兴的宏伟目标奋勇前进。要树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要加强理论学习，不断充实自己，只有理论上保持正确，信仰上才会更加坚定，理想目标上才会更加执着，行动上才会更加坚定不动摇。要忠诚履职、敢于担当，时刻牢记自己的职责和使命，牢记组织和群众的寄托与期盼，培养敢于担当的勇气、能够担当的能力、增强善于担当的智慧。要廉洁自律、淡泊名利，始终保持政治上的坚定和思想道德上的纯洁。

不忘爱的初心，筑梦群众事业。爱，意味着责任与担当、坚守与追求、投入与付出。党员干部只有秉持爱的初心，不忘职责使命，方能实现国家富强、民族振兴、人民幸福的中国梦。中国是一个人口大国，

一切事业的发展都是为了人民，为了保障人民群众的利益。为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴，是每一个共产党员的职责和使命。在新时代，共产党员要不忘初心，发挥先锋模范作用。积极投身到环境保护、公益宣传、志愿服务等活动中去，从自身做起，从身边小事做起，带动和影响身边群众养成文明健康的生活方式和行为习惯，自觉摒弃不良习惯和文明行为，做文明城市创建的参与者、文明行为的践行者。积极投身脱贫攻坚工作，带头走访贫困户、贫困户，以问题导向提升帮扶精准度，因户施策，尽力帮助群众解决实际困难，真正做到精准扶贫、精准脱贫。积极认领政策宣传任务，帮助群众解读惠民政策，发挥见识广、视野阔的优势，向群众传播致富信息，当好群众致富的参谋，激发群众创业致富的热情。

不忘求知初心，筑梦人生事业。人生，是一个不断求知的过程，一旦失去求知欲，就会失去前行的动力。因此，人生事业的成功离不开求知的初心。我们应始终不忘求知初心，自觉以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，以实际行动为实现中华民族伟大复兴贡献力量。我们应肩负起时代赋予的重任，以矢志不渝、时不我待、舍我其谁的作风与担当，为国家发展贡献力量。我们应不忘初心，热爱自己的专业，确定正确的人生目标，在追梦的路上实现自己的人生价值。

不忘初心，方得始终。70年来，全国各族人民同心同德、艰苦奋斗，取得了令世界刮目相看的伟大成就。当前，实现中华民族伟大复兴正处于关键时期，我们要不忘初心、牢记使命，继续开起来、接续奋斗，在实现中华民族伟大复兴的征程上创造新的更大奇迹！前行路上，让我们用初心激发力量，筑梦新时代，创造新未来！

凤县：创新建立五个一机制 推动主题教育扎实开展

本报讯 10月16日，凤县举办“不忘初心、牢记使命”主题教育专题讲座，邀请中共中央党校国际战略研究院教授、国际政治研究所副所长穆占勇，为全县400余名副科级以上领导干部进行专题辅导。

据了解，主题教育在我市开展以来，凤县创新建立“五个一”（周一安排、周一研讨、周一汇报、周一测试、周一督导）工作机制，推动主题教育扎实开展。坚持每周一下发全县主题教育工作安排，对本周主题教育重点工作进行部署，

使全县各级党组织开展主题教育方向不偏、推进有力。根据学习进度，结合单位职能，每周确定一个专题进行交流研讨，提升学习教育成果。实行周报制度，全县58个参加主题教育的党组织每周报告一次工作进展，分析存在问题，提出下一步打算。根据学习进度和内容统一命题，每周四前下发测试试卷，各镇、各部门统一组织领导班子成员答题，增强学习效果。对15个县委巡回督导组45名成员统一培训，每周下沉各镇、各部门开展一次集中

督导，对基层党组织开展主题教育存在的突出问题逐一解决。

截至目前，凤县采取邀请中省专家教授举办“凤县大讲坛”、集中辅导、现场教学等方式，对344名基层党组织书记进行了全员培训，依托凤县革命纪念馆等14个党性教育基地，开展党性教育、爱国主义教育120场次，各级党组织书记抓党建、促落实的能力本领明显提升。

(熊琮琳 何鹏)

市国资委联合企业开展“夜学” 以主题教育推动国企改革

本报讯 10月15日，市国资委党委与部分监管企业联合开展“不忘初心、牢记使命”主题教育“夜学”，落实主题教育总要求和目标任务，紧密结合市属国有企业改革发展实际，抓重点、解难点、化堵点，推动工作落实，推进主题教育。

自我市开展“不忘初心、牢记使命”主题教育以来，市国资委聚焦中省市重大决策部署的贯彻落实，聚焦市委十二届

六次全会提出的目标任务，紧紧抓住主责主业，坚持两手抓两促进，把主题教育同深化国资国企改革、推动国有企业经济稳增长、加快“处僵治困”、防范化解重大风险等重点工作紧密结合起来，在推动主题教育取得实效上下功夫。市国资委领导班子成员参与企业领导班子学习研讨，将监管企业领导纳入市国资委党委“夜学”，一起学原著、悟原理，在学深悟透上下功

夫；一起举行研讨，针对国资国企改革发展中存在的共性和不同企业存在的个性问题，逐个研判、把脉会诊、集思广益、形成共识，抓重点、解难点、化堵点，推动工作落实，既保证市国资委主题教育的针对性和有效性，又突出企业的主体地位和工作能动性，推动企业改革往深里走、往实里走。

本报记者 刁江岭

宝鸡市殡仪馆关于骨灰搬迁安置工作的公告

为了体现我馆的殡葬服务理念，弘扬传承传统殡葬文化，提供“善始善终、至真至诚”的殡仪服务，打造环境优雅、设备优良、服务优质的品牌，我馆新建骨灰纪念堂已于近日全面落成并已通过相关部门的检查验收，并配套完善了馆内设施和周边生态环境，经上级主管部门批准，我馆拟于近期集中将寄存骨灰搬迁安置至新建骨灰纪念堂。现就有关事项公告如下：

一、办理骨灰搬迁安置的对象：凡之前在我馆办理过骨灰寄存事宜且持有《骨灰安放证》的亲属或亲属代表。

二、公告方式和时间：2019年10月12日至10月25日(每日8时至17时30分)期间，我馆将用档案留存亲属联系方式由工作人员采取电话逐一告知，同时在《宝鸡日报》连续公告七日和馆内公共场所张贴公告的方式通知每位亲属。对于电话号码变更、拒接电话或个人原因造成的未如期办理自主搬迁手续的，视为放弃自主搬迁，由我馆集中搬迁安置。

三、骨灰搬迁安置时间：2019年10月26日至2019年10月29日(每日8时至17时30分)，请持证人携带《骨灰安放证》来我馆办理自主搬迁手续。

四、逾期搬迁安置办法：凡未在约定时间前来办理自主搬迁手续的，我馆将按照传统殡葬礼仪组织集中搬迁，且保持原寄存格位(编号)不变。

五、我馆骨灰纪念堂有大量长期存放无人祭奠的骨灰，因存放格位有限已导致后续骨灰无法寄存，故在本公告发布之日起三个月内，仍无骨灰持证人前来办理相关手续的，我馆将择日集中予以安葬。

乘车路线：
乘坐5路、16路公交车到双扶扶总厂站下车向北步行约200米。
联系电话：0917-3572062，请相互转告
我馆将竭诚为您服务，因搬迁给您带来的不便，敬请谅解！

宝鸡市殡仪馆
2019年10月19日

公告

赵建亮：

本会受理的申请人陕西普得房地产开发有限公司与你方之间的抵押借款合同纠纷一案(案号(2019)宝仲受字第(0611)号)，因无法联系到你方，现依法公告送达仲裁申请书副本、应诉通知书、仲裁规则、仲裁员名册等文书。自公告之日起，经过60日即视为送达，公告期满后15日为答辩期。答辩期满后5日内来本会(宝鸡市行政中心6号楼E座7层)领取组庭通知书、开庭通知书；答辩期满后第15日上午9时在本会第一仲裁庭开庭(遇节假日顺延)，逾期本会将依法开庭裁决。

宝鸡仲裁委员会
2019年10月19日

公告

宝鸡市渭滨区教育体育局属渭滨中学教师唐云兵，休假逾期未归，违反了有关劳动合同之规定和学校的工作纪律，现予以公告，请于公告见报之日起30日内，前来渭滨中学办理相关手续，逾期不来的，将按照相关规定办理。

特此公告

联系电话：0917-3241508

宝鸡市渭滨区教育体育局
2019年10月19日

挂失 以下证件遗失，现声明作废。

- * 陆彩霞丢失身份证，号码为：610303197002012429。
- * 李汶轩丢失出生医学证明，号码为：Q610120523。
- * 张宝丽丢失身份证，号码为：610303197510011641。
- * 高会平丢失残疾证，号码为：61030219710521358512。
- * 范佳雪丢失出生医学证明，号码为：O610118243。
- * 陕西荣冠建筑安装工程有限公司凤翔第三工程项目经理部丢失公章一枚。
- * 绛帐镇爱心幼儿园丢失开户许可证，号码为：J7934000209001。
- * 陕西荣冠建筑安装工程有限公司眉县中医院影像楼工程项目经理部丢失公章一枚。
- * 宝鸡市晶众油脂有限公司丢失公章一枚。
- * 凤翔安定医院丢失医疗机构执业许可证正本，号码为：PDY70912561032217A5201。
- * 王睿一丢失身份证，号码为：610303198803143853。
- * 宝鸡市金台区惠康诊所丢失营业执照副本，号码为：610303610011090。
- * 凤翔安定医院丢失医疗机构执业许可证副本，号码为：610044537。

公告专栏 服务热线：3273352 法律顾问：吴智丰律师 13309174321